

被施魔法的娃娃



[被施魔法的娃娃_下载链接1](#)

著者:[加]玛丽娜 · 贝琪高娃Marina Bychkova

出版者:

出版时间:

装帧:精装

isbn:9787562344889

Enchanted Doll

中文版《被施魔法的娃娃》是一本中文附英文原文对照的版本，不仅有精心翻译的中文，还配有原汁原味的英文原文供对照，既不失原味又兼顾到中文读者的需要，对中文读者来说真是不可多得的藏本。

全书共有11章，包含3百多张 Enchanted doll

娃娃们的精美照片及设计草图，这些内容并非仅仅是旧英文版本的翻译，更有专为此中文版提供的最新娃娃及制作细节，非常独特。

书里娃娃们按其被创作的时间顺序进行排列，展示了作者Marina在娃娃领域多年的工作成果

，包括她创立ED这个品牌的起源，她创作的灵感来源、每个娃娃的创作理念等等，展示了其创作技术和理念上的演变、以及她如何成为一个娃娃艺术家的过程。

这本书不仅展示了作者Marina创作的大部分娃娃的精美图片和细节，每个都是精美绝伦，给每个读者带来一场视觉盛宴，让人看了大呼过瘾；还披露了很多鲜为人知的制作细节、草图及材料，给每个热爱制作娃娃、时尚设计的读者们学习的机会；更重要的是，此书还详细描述了作者的创作的灵感起源，她是如何创作出这些摄人心魄、有灵魂的娃娃的，以及每个娃娃背后的故事，给读者们带来艺术创作上的启发和思考。

作者介绍：

Marina Bychkova

是一位年轻而富有天赋的俄裔加拿大肖像艺术家。她一手创造了那些高贵而精美的瓷娃娃和Enchanted Doll这个奢侈玩偶品牌。

在Marina看来，ED所承载和表达的涵赋远远超出了玩偶的范畴，它更多的是一个奢华的艺术品牌。而作为品牌的主要载体，这些由她自己亲手一点一点创造，或者说抚养出来的瓷娃娃，每一个都是具有独特个性和富于感染力的。透过她们身上华美精致的服装

，各式各样用宝石、金属以及别致的装饰材料做成的首饰配件，Marina的孩子们向我们诠释着复杂多变却幻化精彩的人性的方方面面。在她们身上，

我们既能感受到少女的天真无邪所带来的欢快愉悦，

另一方面又会被某种刻骨的妩媚气质而深深吸引而魂牵梦萦。正是这些梦幻般交错层叠的感觉，造就了ED这个品牌的巨大魅力。

正如艺术家本人所言，

她之所以着迷于她的这些孩子们，是因为这是一项跨越层次跨越多个艺术领域的灵感激荡，一项非常多元化令人迷醉的触觉体验以及油然而生的关于生命的创造。在这个过程中，有绘画、雕刻、工业设计、模具制作、金工、时装和珠宝设计，一切的一切，她能想象的，她需要的，都在这个孕育的过程中得到丰盛的满足。这就是ED，这就是MARINA。

目录：

[被施魔法的娃娃 下载链接1](#)

标签

画集

玩偶

手工

人偶

手作

艺术

摄影

评论

超级....超级无敌赞...等我回去写图文书评！而且艺术家在我们学校上过学哦！是加拿大淫！之前有看作者写的blog~在上课的时候一些趣事！等我找到后翻译一下

作者签名版。某些圖片被部分切掉好遺憾。

在 Portland Powell city of books 看到这本书。网站上有更多照片。Absolutely staggering and soulful, some of them exotic in a wonderful way.

真是每个都是艺术品

稍微了解bjd的应该都听过这个有想法也很有实践能力的艺术家，虽然国内很多抄袭，但没人能抄得到每一个娃娃沉重的灵魂……书没有什么值得夸的，翻译也只是勉强，主要是她的作品集，所以值得一看。有几个作品很喜欢的……

很认真的看了三遍，第一遍主要看娃娃的图片很精美，尤其关注有纹身的陶瓷娃娃部分。第二遍仔细看了文字，喜欢作者对童话故事的重新解读。第三遍反复琢磨了作者对社会现象的带入及思考，给娃娃赋予了新的寓意！

太喜欢这个风格的娃娃了！

[被施魔法的娃娃](#) [下载链接1](#)

书评

[被施魔法的娃娃](#) [下载链接1](#)